
Wir sind ein leistungsfähiges Krankenhaus mit 384 Betten und rund 1.000 Beschäftigten. Unser Standort ist
zentral und verkehrsgünstig in der westlichen Berliner Innenstadt, mit Nähe zum Kurfürstendamm und sehr
guter ÖPNV-Anbindung, gelegen. Wir erbringen medizinische Leistungen für rund 20.000 stationäre und
zahlreiche ambulante Patientinnen und Patienten pro Jahr. Wir sind Akademisches Lehr kranken haus der
Charité – Universitätsmedizin Berlin und Ausbildungsstätte für Pflegeberufe. Ein Medizinisches Versorgungs -
zentrum mit vier Sitzen ist als Tochter unternehmen am Standort vorhanden. Als konfes sionelles Krankenhaus
orientieren wir unser Wirken am christlichen Menschenbild und verstehen dies als unseren Auftrag. 

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine

verantwortliche Leitung Medizincontrolling
(m/w/d)
in Teilzeit (mind. 30 Stunden) oder Vollzeit (39 Stunden)

Aufgaben – umfassend und herausfordernd …
Hauptaufgabenfeld ist die verantwortliche Leitung des Bereichs Medizincontrolling mit den Schwerpunkten
Kodierung, MD-Management, einschl. Strukturprüfungen, dem Bereich Zentralarchiv und der ext. Qualitäts -
sicherung. Wichtiger Schwerpunkt ist die strategische Beratung der Geschäftsführung und der klinischen
Bereiche, mit medizinischer Leistungsplanung, Leistungscontrolling und DRG- und MD-Berichterstattung sowie
der Vorbereitung und Begleitung von Budget verhandlungen in enger Abstimmung mit dem kaufmännischen
Controlling. Der Stelleninhaber (m/w/d) ist für die fachliche und disziplinarische Führung von insgesamt 10
Mitarbeitenden verantwortlich.

Unser medizinisches Leistungsspektrum – zahlreiche Fachabteilungen und Zentren:
Allgemein- und Viszeralchirurgie, zertifiziertes Darmkrebszentrum 
Unfall- und Wieder herstellungs chirurgie / Orthopädie, Endoprothetikzentrum
Hals-Nasen-Ohren-Heilkunde, plastische Gesichts- und Halschirurgie
Augenheilkunde
Gynäkologie / Geburtshilfe, einschl. zertifiziertes Brustzentrum 
Neurochirurgie
Gefäßmedizin mit Angiologie und Gefäßchirurgie, Diabetologie, zertifiziertes Gefäßzentrum
Innere Medizin Gastroenterologie mit ASV und onkologischen Schwerpunkt
Innere Medizin Kardiologie mit internistischer Intensivmedizin und Herzkatheterlabor
Geriatrie, stationär und Tagesklinik
Anästhesie und Intensivmedizin
Zentrale Notaufnahme
Radiologie und Labormedizin.

Unser Angebot – Ihre Chance …
Wir bieten eine interessante und herausfordernde Tätigkeit mit großem Gestaltungsspielraum, in dem Sie Ihre
Ideen einbringen und weiterentwickeln können. Ein dynamisches Umfeld mit der Möglichkeit zur persönlichen
Weiterentwicklung eröffnet Ihnen zahlreiche Möglichkeiten. Eine leistungsgerechte Vergütung mit umfas sen -
den Sozialleistungen und einer Altersvorsorge (KZVK), einer 39-Stunden-Woche in Gleitzeit, Weihnachts- und
Urlaubsgeld, 30 (+1) Tagen Urlaub, Karriereplanung und Möglichkeiten zur Teilnahme an Fort- und Weiter -
bildungen ergänzen unser Angebot an Sie. Bei uns finden Sie ein kollegiales und professionelles Team vor. Bei
Bedarf bieten wir Ihnen Unterstützung bei der Wohnraumsuche oder auch eine temporäre Wohnmöglichkeit in
unserem Appartementhaus.

Ihr Profil – fundiert und adäquat …
Sie verfügen über einen wirtschaftswissenschaftlichen Studienabschluss, gern auch in Ergänzung zu einer
medizinischen oder pflegerischen Ausbildung oder haben eine vergleichbare Ausbildung absolviert und bereits
umfassende Berufserfahrungen gesammelt. Sie überzeugen durch fundierte Kenntnisse der Kranken haus -
finanzierung und Engagement und zeichnen sich durch eine schnelle Auffassungsgabe sowie ausgeprägte und
überzeugende Kommunikations fähigkeiten aus. Teamorientiertes Arbeiten ermöglicht Ihnen auch, komplexe
Fragestellungen zu beantworten. Der sichere Umgang mit Datenbanksystemen sowie medizinischen Infor -
mations systemen ist für Sie ebenso selbst verständlich, wie die Nutzung der MS Office-Produkte. Ihr Handeln
ist in hohem Maß analytisch und zielgerichtet. Wir benötigen den Nachweis der Masern immunität / Masern -
schutz impfung für Personen, die nach 1970 geboren sind sowie den Nachweis einer vollständigen Covid-19-
Impfung.

Weitere Auskünfte erteilt Ihnen gern unser Personalleiter Herr Alexander Bartkowski unter der
Tel. Nr. +49 30 8272-2380.

Bewerbungen senden Sie bitte bis zum 30.04.2022 unter Angabe des möglichen Eintrittstermins und Ihrer
Gehaltsvorstellung, vorzugsweise per E-Mail im PDF-Dokument, an bewerbungen@sankt-gertrauden.de

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Sankt Gertrauden-Krankenhaus GmbH 
Paretzer Str. 12 
10713 Berlin 

www.sankt-gertrauden.de

https://relaxx.center/bewerben/?pid=1501263
http://www.sankt-gertrauden.de/
http://www.sankt-gertrauden.de/

